

泌尿科戰士

女演員若干人

一、

— 外子是一名遠近馳名的泌尿科醫師，長久以來，他都是我們這個社區裡公認的，視病如親的，好醫師。那是一個襖熱的夏季午後，外子因為沒有預約的病人，決定將診所短暫地熄燈，小睡一番。一個擁有八塊腹肌的原住民青年，卻在這個時候，悄悄地進入了外子的診間，一步步地，帶著強忍住的喘息聲，接近，接近外子。好友 K 是外子診所裡的護士，是她親耳聽見的，外子在自己的診間，和那位原住民青年發生了一些必須帶有啪啪聲，時而又轉哼哼聲的運動。那時，我不忍卒聽，希望好友 K 能閉上她的狗嘴；但事實卻是如此的殘酷，我的醫師丈夫，和一位剛剛認識的新病人，就這樣私相授受了起來。我於是用半秒的時間，將整副舌頭放進了好友 K 溫熱的口腔裡，一邊轉動著，一邊用指尖解開她中年女護士特別愛穿的雪紗洋裝的鈕扣。

— 我將要成爲。

— 轉動的同時，我在心中暗忖，雖然說夫妻之道總是需要智慧才能經營長久，但是如果每一天，都能夠多愛自己一點，那才是身爲女人，真正的樂趣吧？自愛才能獲得尊重，在婚姻關係當中，又爲何總是讓女人當弱者？

— 我將要成爲。

— 於是，我又在一次在心中暗忖了一次，如果這個社會，每個人都能夠爲彼此多付出一份關懷，很多問題，是否就能迎刃而解？

— 泌尿科戰士。

二、

- 我，現在在百貨公司，當一個電梯小姐。那日下午，都沒人來逛街，好不容易，有一個人來搭電梯。唔，是帥哥啦，唔。我就只給他一個人服務，一起關在同一臺電梯裡面，唔。忽然間，啊，電梯裡面全部暗掉了，沒有燈，暗掉了。都沒有在動。我就按按按，按那個緊急求救的按鍵，都沒有給我反應。好怕好恐怖，電梯裡面黑黑的，什麼都看沒有，好怕好恐怖啦。我按按按按，不小心腳歪了一下，手就按到後面那個帥哥的，唔，胸肌。帥哥的胸肌，硬梆梆，一顆，兩顆。被關在這個電梯裡面，都沒有人來救，也不知道會不會掉下去，一想到，我一想到我就覺得好恐怖。我就說，帥哥，好恐怖。他就緊緊的給我抱下去，我也緊緊的給他抱下去，摸到他的腹肌，一顆兩顆三顆四顆五顆六顆七顆八顆，八塊肌，帥哥的八塊肌。唔，這個電梯裡面，越來越少空氣，空間，漸漸就給它熱了起來。帥哥，我們不能夠再這樣下去，會中暑。我來幫你把衣服一件一件解給它開，你也來幫我把衣服一件一件解給它開。在這個電梯裡面，都沒有空氣，我們兩個就越喘越大力，唔。反正又看不見，我們就把衣服全部都解開，唔，帥哥，你一不小心，就碰到我的，唔，被你一碰就跟你的一樣硬梆梆。不過你的是一整副都在硬，我的只有硬前面的一點點，唔。
- 全館年中慶，滿五千送五百來店滿額免抽獎又送。
- 在這個電梯裡面，都沒有空氣，越來越悶熱，唔，我就越來越喘，越喘越大聲。帥哥，我不是故意要吵你，是說我被關在電梯裡面，都沒有水可以喝，唔。在這個電梯裡面，被關起來，走不出去。我就不小心給它嘴巴有點乾，因為電梯裡面，空氣越來越少，都給它沒有了，我喘氣喘到嘴巴乾。我就說，帥哥，我嘴巴乾。沒有燈看不見，帥哥你不知道哪裡拿出來的水管，就把它給它放進我的嘴裡面，唔，帥哥的水管，熱熱的，唔。
- 全館年中慶，滿五千送五百來店滿額免抽獎又送你紐西蘭原裝棉羊油純淨無汙染在豐饒大地之上，玉山卡友獨享免抽再一發高級四季蠶絲被抗寒好收納現賺 4980，暖呼呼攻頂前晚排雲山莊他 26 歲的雙手遞來一碗暖呼呼的紅豆湯暖呼呼。
- 帥哥的水管，在這個電梯裡面，沒有燈，我看不出來是哪一牌，唔。帥哥，你的水管也是很硬，放進我嘴裡面，很難受。我說，帥哥我嘴痠痠，你就把水管拿出來。你拿出來，我又嘴巴很乾，我就說帥哥我嘴巴乾，你就又把水管放進去。放進去我嘴又痠，你就又把水管拿出來。拿出來我又嘴巴乾，在這個電梯裡面，被關起來，找不到水喝，帥哥我嘴巴，一直又痠又乾又痠又

乾又瘦乾，唔。

- 全館年中慶，滿五千送五百來店滿額免抽獎又送你象印精品小電器五選一各有優缺純憑喜好，聯邦卡友獨享免抽再一發康寧微波專用精瓷碗盤組，冷冰冰特地去美國生的女兒冷氣吹到滿月從小過敏性鼻炎對我也是冷冰冰。
- 結果我還是沒有喝到水，帥哥，唔。被關在這個電梯裡面，看不到，也漸漸是沒有空氣，如果就這樣死掉要怎麼辦？帥哥，我不要死掉啦，好恐怖。我在這裡，當一個電梯小姐，每天都給人家祝您購物愉快。電梯門開開關關，就一直您愉快我不愉快，唔，帥哥你今天有沒有很愉快，唔？你如果愉快，我們等一下就電梯上樓上樓電梯上樓，如果你不愉快，我們等一下就電梯下樓下樓電梯下樓。在這個電梯裡面，被關起來，卡住，都沒有在動。帥哥，你要到幾樓？
- 全館年中慶，滿五千送五百來店滿額免抽獎又送你點睛品真愛台灣純金吊飾，台新卡友獨享免抽再一發台鹽綠迷雅全新靚透精緻禮盒鬼才要的東西。軟趴趴當初跟你說飛彈不會打過來根本就不會你在發什麼鬼神經什麼鬼神經，軟趴趴。新店那房子現在值多少，你有沒有種去算一下？捷運才剛要蓋好而已剛要蓋好，隨便一頭豬走過來叫你賣你就賣，他媽一事無成軟趴趴的男人。要不是今天從北二高開過來，我也不會記起這些混仗傷心事。他媽都是些廢物，沒路用的廢物。
- 噢，帥哥，你選擇了上樓，噢，上樓電梯上樓。很好，帥哥，我們就一起來上樓一下這樣，電梯上樓上樓電梯上樓上樓電梯，上樓。
- 這電梯死了是不是？一樣下作，全都一樣！如果不是當年被你倒了那一個栽蔥，老娘今天買的更痛快。跟你這個軟趴趴的軟趴趴的男人到底值得了什麼？你滿足過我什麼？陪著你東奔西跑這麼多年，看人前老人後抱著我大腿求救就是感覺噁心，你他媽檢討了自己什麼？過街老鼠。電梯是病死了是不是？操他媽的王八蛋，操！
- 唔，燈亮起來了，看到帥哥脫光光，唔，有八塊肌，唔。再看一下，臉黑黑的是原住民，好帥。唔，明天就要年中慶，我還是一個電梯小姐，帥哥，你還是不是一個帥哥，唔。
- 他媽當年一碗紅豆湯，我還以為他那雙手是硬的，是硬的！操他媽。

三、

- 有一陣賺吃查某在街路頂一字排開等人客，一個阿嬤就從她們身軀邊行過。不過，阿嬤有淡薄好奇，續就來去問她們在排什麼。其中一個便真不耐煩地講：「排隊領糖仔啦！」阿嬤想說，既然有糖好領就不應該相輸，也就對佇在那裡等了起來。十分鐘了後，警察就來掠人囉。一個警官看到阿嬤也佇在當中，感覺真好笑，續來問伊：「奧巴桑，你嘴齒都沒去了，還可以來這排喔？」阿嬤非常生氣，便回：「你嗣紐不識代誌，我沒嘴齒，續不知還會曉用含的？」
- 男人老去十大罪狀，十大罪狀。第一、頭皮的臭。
- 90年波灣戰爭那一晚，我從電視上看見無垠的夜空千萬道橙黃色的亮光掠過，好美，他把精液射在我臉上的時候我想起這個畫面，他射在外面，因為我懷孕了。那晚我夢見源源不絕的石油從我身體裡流瀉，很快地傾瀉滿整座城市。或許，如果這是真的，我就是個能阻止一場戰爭的人。
- 續不知還會曉用含的？
- 第二、便溺時的悶哼。

呼吸器的聲音。

- 可是，我們至少能做到政次啊，我就這樣鼓勵他。我說沒有關係的，這一次讓他去出頭，他長的好看阿，有什麼辦法。但你不一樣，你沒有賣相，不會有人拿攝影機拍你，這是事實吧？讓他去出頭，那只是一時的。長官知道你的才能才是重要的耶，我這樣跟他講，你要在他身邊，讓他知道你從來不想出賣他，是不是一定可以坐到好位子，至少是政次啊。為什麼？因為我們不輸啊！
- 第三、肺裡的痰。
- 欸，這期的商周，澳幣不要再買了。好像是在講澳洲他們那邊那個鐵礦啊，快挖完了，資源優勢不再。
- 他媽媽就把我牽過去，她這樣說，她說：「你不要在他旁邊搨風點火了啦，發生什麼事情你怎麼知道？你為什麼要知道？那麼想知道給你去開會就好了！」把我當她孫子一樣在罵。啊我是做了什麼？我不覺得我做錯了耶？我關心我丈夫耶。他媽的意思是怎樣你知道嗎？她說，一邊是關起來的會議室，

一邊是可以打開來的報紙。關起來的就是不給我們知道的我們就不要去想它，打開來的就是要給我們知道的我們就看到再回去問。哈聽到這個理論我覺得好好笑，他媽媽，有時候很可愛。

— 稀土啦，稀土啦。講來講去還是中國啦，神經病。啊全世界八十趴的稀土資源都在中國啊，欸，現在一支 IPHONE 裡面，需要多少種的金屬去做你知道嗎？就跟以前石油都在中東一樣啦，都是讓這種奇奇怪怪的地方佔有這種關鍵性的資源啦。台灣喔，台灣有地瓜啦台灣。

— 他，我老公，就跟我說：「反正你就閉嘴啦！」大清早耶，我就知道一定有問題。馬上，我跟你講，他的車屁股一不見我立刻衝下樓，不騙你，我用衝的阿哈哈哈哈，去買蘋果來看。結果沒事情發生。兩個小時之後，電視還是爆出來了，改組的時間表。那你说你看到這個要怎麼辦？他長官就真的在名單裡面啊。那怎麼辦？真的要我閉嘴？

— 不要講，講來講去還是中國啦。

— 第四、鼾聲。

— 續不知還會曉用含的？

— 我跑上樓，他媽就問我在喘什麼，我說要改組了。她從椅子上跳起來，你去看那個樣子，好像看見蟑螂。阿哈哈哈哈。生活起來是真的覺得，有很多的回憶啦。不過，我們中間還是有一條橋，他兒子，我如果要愛這個女人，我要經過他兒子；她也一樣，要經過我丈夫才能愛我。現實啦。而且她太好鬥了，有的時候，可能在尋常家庭只是一個小小的不順遂的事，我們家就必須被她刷的一下，直接剝下來一層皮。分開之後，我才知道原來被一下剝下去的是我的尊嚴。

— 水資源啦水資源啦水資源啦，水資源議題之前不是很好做？現在在哪裡。

— 續不知還會曉用含的？

呼吸器的聲音。更大聲。

— 第五、沒有稜線的肩膀。

— 我挽著她的手去髮廊，因為那一次，我要把頭髮剪短。如果我剪短頭髮了還

是在浴室裡面看到那種根本就不屬於我的長捲髮，我就馬上……但我沒有跟他媽說，我挽著她，陪她去燙一個很漂亮的頭。我去把頭髮剪短。

- 因為西藏冰川現在都在融化了呀，跟你講，影響很大。你看，中國多少人，印度多少人，兩個世界用同一座山的水在生活。
- 果然他長官被刷下來了，果然的很不果然，那時候我們全家都在想，怎麼可能！黨部來一通電話，參選看看吧，想要的話從市議員開始做。參選我算有經驗啊，我就跟他說，不然你選選看吧？他腦筋就轉不過來，從中央轉到地方覺得人家是在羞辱他啊，他覺得，我叫他去選更是在羞辱他啊！他就直接舀湯的大湯匙抓起來砸在我臉上：「就跟你講說閉嘴妳沒聽清楚嗎？」砸在我眼窩上。我原本以為他媽媽會在這個時候把我拉到旁邊，開始：「就跟你說不要再講不要再講，為什麼一定要現在怎樣怎樣……」結果，我只看見她，背對我們兩個開始顫抖這樣，我不是沒看過她哭，只是沒在我們面前。有機會我會去問她，媽，那一次，你是在哭他被拔官，還是哭我被打？
- 第六、僵死的喉結。
- 續不知還會曉用含的？

呼吸器的聲音。更大聲。

- 滿滿的石油礦，聽說就在阿富汗有好幾億桶已經被找出來了，這就是現實。我多希望有一天啊，這其實是我的夢，我們的那些窮邦交國都有好幾億桶的原油被找出來，還是我們自己去幫人家找的。哇，到時候誰敢看不起我們啊！
- 我不指望那個男人會打一通電話來，說我做錯了，說我們該如何重新開始。原則上，我知道自己正在背負一個罪名。但他打了一通電話來，不是說我們的事，他說，媽後來就病了，那天晚上他簽了三次病危。我都不知道。可能，當天就會走，幹，現在才，告訴我。
- 續不知還會曉用含的？

呼吸器的聲音。更大聲。

- 帛琉的外海，薩爾瓦多的叢林，忠實的朋友。
- 第七、女人一般的臀。

— 續不知還會曉用含的？

— 第八、白色的手。

— 續不知還會曉用含的？

呼吸器的聲音。更大聲。

— 閉嘴，我對自己說，所以後來我只是把從排水孔挖出來的長頭髮裝進信封袋子裡，放在他媽媽的床邊。枕頭套哭到全都是眼淚。很顯然他從沒想過她兒子有一天會那麼用力拿東西砸我，也或許，是我自作多情。隔天一早我就陪我老公去打脈衝光，他是，是長的真的夠老夠醜的了，大他一輪的前輩都比他上相。哈哈哈哈哈哈哈哈哈哈哈哈哈哈哈哈哈哈哈哈哈哈哈哈哈哈哈哈哈哈。呼吸器的聲音。更大聲。我挽著，妳的手，躺在沙發上看型錄。我說不然買一個消眼袋的療程好了，嗯？妳就突然靜靜地，用力地握著我，跟我說，不然，我就先搬出去，沒有關係。呼吸器的聲音。更大聲。那妳怎麼辦？呼吸器的聲音。更大聲。那妳怎麼辦？

— 第九、擴散的來的眉尾。

— 第十、吹不起來的屌。

呼吸器聲音停止，長沉默。

— 最後我還是搬出去了，是不是。卻接到了那樣的一通電話。

— 續不知還會曉用含的？

— 續不知還會曉用含的？

— 續不知還會曉用含的？

— 續不知還會曉用含的？

四、

- 趁著黃昏尚有天光的時候，我與外子相偕到住家附近的河堤散步。執子之手，與子偕老，彷彿正是在訴說著我倆目前的人生景況。走著走著，我便用斜眼觀見了上次進入外子診間的那個擁有八塊腹肌的原住民好青年。光線還算充足，我用這機會打量了他一番。185公分，體重73公斤，跑起步來，強而有力的公狗腰甩呀甩呀，把我的心思牽著就甩到了九霄雲外。外子彷彿也發現了我的改變，便對我說，極品啊。我連忙點頭稱是，超正的。
- 被帥哥淋尿。
- 打聲招呼，年輕人其實溫和有禮貌，對外子就像父親一般地敬愛。他倆淺聊，這才發現原來這孩子是附近大學體育系的學生。這也難怪，從他接近了我們開始，徐徐的張狂的汗味便朝我撲鼻而來。那味道並不討人厭，不酸不臭，而是宛若蠻荒大地上泥土被艷陽烤乾一樣的，太初之味。啊！一種像是憋尿一般的感覺一點一滴在我下腹舒展開來，每吸一口，那感覺就更緊湊了，啊。猛然驚醒，我不是在憋尿，那是一道強大的電流，在我的裡面，啊，瘋狂亂竄。超爽的。
- 帥哥好無聊，抓我去淋尿；脫光光淋尿，邊淋還邊笑。還要逼我喝。
- 身爲人母，身爲人妻。我必須時時刻刻把眼白拉回眼瞼裡面，拉回來，不能忘我，不能爽。可是那股電流還是一陣陣向我侵襲而來，每一次的震動，都像是深水炸彈一樣驚悚。我掐住外子的左手，慢慢地搖擺，藉此，舒緩這一切不請自來的狂亂。
- 喝帥哥的尿，一口接一口，表面上要很不舒服，其實內心，超爽的。
- 却有一個疑惑，讓我深感不解。看著他，我在心中暗忖，這樣一個健壯的男孩子，到底是什麼原因成爲外子的病患？爲什麼，如太陽般炙熱的他，會去看泌尿科？到底爲什麼？
- 尿都喝完了，我將要成爲。
- 到底爲什麼？
- 我將要成爲。

— 我在心中暗忖。

— 泌尿科戰士。

五、

- 我，在海巡署上班，是個敬業的機動海巡隊員，警佐三階上士，帥爆。每天我扎起帥氣的馬尾，穿上釣客看到會漏尿的橘色海巡制服，執行捍衛國家近海資源的偉大勤務，根本帥爆。大海就是我的故鄉，就是我的鄉愁。浪，就是我的呼吸，我的心跳，帥到爆。浩瀚啊！東海就是我的辦公桌，底下有龍宮，也有石油。我不是一般的 OL，我穿上繡著我名字的橘色帥氣海巡制服，站在船上，是一名好警官，好水手，帥的爆開的一個女人。
- 龍應台，這女人你說能有什麼辦法讓別人給記得？她也不是老公放火燒自己也不是說老公得肺腺癌你看過她老公嗎看過嗎？沒有辦法。她老公，只不過就是一個普通的走在路上的德國大叔一聽就有一種胖子的感覺你能不這樣覺得嗎？像這種女人沒有什麼辦法去讓別人記得，我們只知道她老公是個德國大叔一定很胖沒事就會拿著一整大桶的啤酒走在路上邊走邊喝越喝越胖。這就是龍應台。所以大家沒事就罵她一下這是正常的，這女人沒一樣東西可以讓人記得這女人沒歷史，這女人沒人愛過你說大家看她不爽怎樣怎樣其實根深蒂固因為這女人，沒人愛過一定是來騙錢的大家怕她來騙也是感覺對的。
- 晚上，一個人的巡防艇，讓夏夜海風把我帥氣的馬尾一節一節梳開來。不遠的地方，一坨黑黑的東西在水面上載浮載沉，是什麼？噢，是漂哥，我不怕漂哥，海巡將士是國家各大近海領域的保母，不管你是什麼原因變成漂哥，不管你欠多少錢，不管你得罪國家多少次，還是你只是單純走在中興橋上一不小心跌倒然後就整個人掉下去。只要你變成漂哥，國家就有信心，把你撈上來。根本帥爆。
- 爸爸：／比較愛哭，哈哈哈哈，被關在琴房的時候也都是他來救我們的。後來媽媽乾脆就把門鎖起來，不讓爸爸進去。
- 這女人，根本就不能讓別人記得，或者說她也不屑讓別人記得，她以為她自己很厲害，真的是這樣嗎？這女人以為自己很厲害很聰明超級跩又超級秋，有多秋？她只不過是幫某一個走在路上邊走邊喝啤酒越喝越胖的德國大叔生了兩個混血兒寶寶而且長的都不怎麼樣，能生到混血兒居然還可以長的不怎麼樣，這當然也是因為這女人本身就長的不怎麼樣，所以就算去跟德國人交配還是會生出長的不怎麼樣的小孩子你就認命吧哈哈哈哈。這樣的一個女人能有多秋？她到底，是在秋什麼秋，是在跩什麼跩，在秋什麼秋？所以說這女人，因為這樣，凡事只好都靠自己。畢竟走在路上的肥胖德國大叔，從小日子就過的很爽，根本不知道台灣新聞自由的困境，這女人根本就不知道台灣的新聞自由是多少人犧牲生命才能換取來的。這女人根本就不知道，世界

上有一個男人會爲了讓自己的同胞能夠在將來說出自己想說的話，並且完全沒有生命財產上面的威脅，他焚燒了他自己，真正的焚燒，從頭到腳灌滿汽油，點了一把火，真槍實彈的自焚。這女人，根本就不知道，她從頭到尾只想著她自己，這樣子的一個女人，根本不配讓別人記得，況且她也不在乎別人記不記得她。這女人，一心只想告訴全世界她凡事都靠自己是有多跩有多秋。這樣的一個女人，根本就不配。

- 漂哥，你爲何漂泊？來，不要怕。我是海疆上人民保母的代表，你爲何漂泊，爲何還不回家？不用害怕，我現在，就來把你撈上來。噢，這一具漂哥，是一個年輕人，年輕的漂哥，黑黑的身體，沒有穿衣服。疑似帥爆。
- 當胡阿姨，
- 所以我說這女人你半點都不用再幫她想了，她根本就是只爲了她自己。她根本就不知道台灣現在的民主自由是用多少條人命去換來的。有人被燒死，有人被槍斃，有人被丟進海裡淹死，我說這女人，她根本就不知道，而且她根本沒有心想要知道。這女人，到底有什麼了不起？她老公只不過是一個走在路上邊走邊喝啤酒越喝越胖的德國大叔，我才不管他們兩個麼認識的，一定也不是什麼讓人印象深刻的故事，關於這些故事，這女人一項都沒有，她從來沒有活在恐懼之中，她從來沒有活在深不可測的黑暗之中，從來沒有過思念從來沒有過依戀，從來沒有把對真理的追求和對愛情的追求放在同一個水面上，我猜她根本不懂什麼叫愛情。她只是想去德國跟人家生一個混血兒寶寶因爲自己長的有點醜去那邊矯正一下沒想到小孩還是一樣醜，啊哈哈哈哈哈哈。畢竟在他們的那個年代，要去德國很難，要去跟德國人生混血兒寶寶更難。這女人，一心只想證明自己把這麼難的事情做到了超級秋，結果到最後還不是爲了她自己，像這樣的一個女人，根本沒人會花力氣去記得她，沒有人會花力氣去記得一個暢秋的女人。這樣的一個女人，根本就不配。
- 叫我寫文章時。／如果妳們還同情媽媽，就請早一點回家！
- 年輕的漂哥沒有穿衣服，身體蜷曲著。來，我們先把身體慢慢地舒展開來。年輕的漂哥，不多見，基本上帥爆，讓我慢慢幫你把彎曲的身體舒展開來，看到了漂哥的正面，八塊腹肌。帥到爆，帥到炸開啦。不過漂哥你不用害怕，你已經上岸了，讓我看一看，沒有了脈搏。這樣一個獨自留守的夜晚，我，身爲國家近海疆域方面人民的保護者，雖然沒有人在看我還是不會因此將標準作業流程給怠惰。漂哥，我來幫你 CPR 三分鐘，雙手放在你心臟的位置，咦，漂哥，爲何你在海上流浪了那麼久，胸肌，還是如此的堅硬？

- 能幫你的，也只有這樣了。
- 那她到底在秋什麼我不懂她到底在秋什麼？這女人，有哪一點值得讓自己驕傲？有嗎？有嗎？有嗎？什麼那些五四三的通通都不用再跟我反駁了，這女人，根本就不配。她老公只不過就是一個聽都沒聽過的德國胖大叔拿著啤酒走在路上邊走邊喝越喝越胖搞不好胖死了現在然後根本沒人知道，沒人知道德國胖大叔當年怎麼樣追求她有沒有很令人感動，沒有人知道。所以我們根本不知道她值不值得讓一個男人在一無所有的時候仍然苦苦地為她守候，當然，我們更不知道她經不經得起自己的男人隨時都有可能將生命給失去的恐懼，既然這樣那你说她值得什麼？這女人，在跟德國胖大叔愛情正在交織的時候有沒有想著為自己的家國做些什麼，沒有。人家的老公去自焚，你親眼看到一具焦屍，自己還要將這份悲憤跟整個國民分享，不能說自己關起門哭一哭辦喪事，因為人家的好老公，是為了所有台灣人民而死。還有人的老公好不容易出獄，變成民主英雄，卻罹癌，但是仍然不放心子弟兵選戰會打輸，你不能說老公得了癌症不讓他去給別人站台，你要去扶著他上台，讓他跪在所有選民面前，好老公沒過多久也死了。這女人，老公沒死過，完全無法解釋自己可以怎樣去愛台灣人民，畢竟她連自己的家庭都不能付出這樣程度的愛，所以我們說這女人根本就只想著自己，正確無誤。所以我說像這樣子的一個女人，她根本就不配。
- 當胡阿姨叫我寫文章時，我不知道要寫什麼，但是，最後我決定，什麼都不要寫，只要我常想你就好了，對不對？
- 這就是心肺復甦術，是不是很帥？漂哥，你不要害怕，雖然你看起來沒救了，但身為國家近海疆域上人民的保母，讓我來幫你把空氣灌進你的肺裡面，來，漂哥，輕輕打開你的嘴。嗯，我說漂哥，你的嘴裡怎麼越來越熱？不，漂哥在海上漂了那麼久，早就氣絕身亡。漂哥，你的舌頭何以如此瘋狂的纏繞？咦？咦咦？不可能，越來越熱，不可能越來越濕，不可能越來越溫暖了漂哥，何以我們的舌頭如此之相交疊？不可能不可能不可能，不無可能耶。漂哥經過了我用誠意以及專業所執行的心外按摩以及人工呼吸之後，居然恢復了生機，激烈地帥爆開來了。
- 所以我說，這女人，根本不配在朝為官，賤貨，賠錢貨。
- 漂哥，你生命的復甦是我國近海防禦史上的一記大大的功勳，熱情啊，飄哥。只是說，漂哥，你的生機是否恢復過了頭，你的生機，咦，就在那裡慢慢地勃發了。噢不，漂哥你就這樣勃發上來了，太誇張，不要鬧了。我身為一個國家近海疆域上安全與正義的代表，我現在可以告你妨礙公務，可以嗎？可

六、

- 好友 K 是大學同學裡，最早結婚的女孩。以前在校時期，我們幾個姊妹總是膩在一起，形影不離，而 K，又是這當中與我最最親密的一個。我時常有這種錯覺，恍若 K 就是我的親妹妹一般，而這感覺，就算在畢業後也不會有絲毫的消退。時光苒苒，如今三十年過去，我和 K 都從當初穿著 AB 褲高談未來的少女，轉瞬就變成了老太婆。想當初，K 結婚時，大家都還年輕沒有積蓄，禮金難免寒酸。K 不但不計較，反而對於包得比較多的同學還故意地生起悶氣，如此表演，無非就是她另類的厚道之法。後來，K 的丈夫在工作意外中失去了性能力，那時她們才結婚三年。為了丈夫，K 找上了當時在台大任職的外子，那個時候，外子雖然也算是主治了，卻是醫院裡面少有的單身貴族。在當年，成為醫生娘是護理系眾多女孩求之不得的夢想，而我對於終身大事，其實抱持著隨遇而安的心態。好友 K 看不過去，顧不得自己的丈夫可能不能人道的這個困境，一心只想幫我倆撮合成一對。後來事情有了結果，我就在眾家姊妹羨慕的眼神堆簇下，將下半輩子寄託給了他。幾年後，白色巨塔內的茶壺風暴，外子遭受牽連，一向硬頸的他，憤而辭職，決定自行開業。執子之手，於此事我不作多想，只想陪著他度過這個難關。幸好天助自助人，我們的診所因為外子懷以仁德的醫術，漸漸地熱絡了起來，我一人忙不過，於是同外子商議多請一名護士的計畫。這時，K 在原本服務的單位公務上欲振乏力，有意轉換跑道，我心想，何嘗不就請她來我們診所幫忙？於是美事促成，她也就成為了我與外子事業上一雙不可多得的羽翼。雖然，在表面上我是好友 K 的老闆娘，她也對我待之以禮，但我心裡知道，這一切，無非不都是 K 這個福星給我的禮物？人生在世，知己難覓。有 K 這個不可多得的幸運星好友，我當然是要緊緊地抓在手心裡不放囉！
- 我將要成為。
- K 的丈夫，雖然當初外子耗費心力治療，仍沒有辦法恢復該有的能力。但 K 也不因此沮喪，樂天依然。這幾年，K 的丈夫忽然越變越娘，越變越娘。越變越娘，越變越娘，越變越娘，越變越娘，越變越娘，越變越娘，越變越娘，越變越娘。有一天就真的變成一個越娘。K 於是鼓勵她就開一間越南小餐館，我們兩人下班，也時常去吃吃河粉打牙祭，我和她丈夫，竟也成為了無話不談的姊妹。最近，我們就這樣子，常常姊妹三人手牽著手一起在周末去市區看電影呢！
- 我將要成為。

七、

必須有人持續地唱歌。

- 我與父親不相見已有二年餘了，我最不能忘記的是他的背影。那年冬天，祖母死了，父親的差使也交卸了，正是禍不單行的日子，我從北京到徐州，打算跟著父親奔喪回家。到徐州見著父親，看見滿院狼籍的東西，又想起祖母，不禁簌簌地流下眼淚。
- 昨夜，忽然夢見你。／唔，你返來了，我來給你放燒水。
- 回家變賣典質，父親還了虧空；又借錢辦了喪事。這些日子，家中光景很是慘淡，一半爲了喪事，一半爲了父親賦閒。喪事完畢，父親要到南京謀事，我也要回到北京唸書，我們便同行。
- 腎氣虛證，在腰痛病中出現時，表現爲腰痛痠軟，綿綿不絕，腿膝無力，過勞更甚，臥則減輕等特點，多因久病年高、房勞等因素，使腎氣虧虛所致。腰者，腎之府，轉搖不能，腎將憊矣。腎主耳，腎虛則不上承而爲聽力減退。或曰，無虛不作眩，或曰，腎虛則水虧木搖，故眩暈。若在虛勞病中見腎氣虛證，出現頭暈耳鳴、聽力減退、腰膝酸軟、夜間多尿等症，治宜大補元氣。
- 唔，你返來了，我來給你放燒水。／本證通常應與腎陽虛證、腎氣不固證、腎不納氣證相鑒別。
- 久違的幸福，近得讓人哭泣。
- 腎家陰液不充，多有氣火外浮，隨經絡所過，發爲肌熱。腎陰虛證是指腎臟陰液虧損。虛火上亢而出現的一系列症狀的總稱。本證多因內傷勞倦，久病及腎，或溫病後期熱極傷陰所致。腎陰虛證常因人、因時不同表現亦不完全相同。如老年腎陰虛證，以齒髮早墮、便秘、尿澀滴瀝、耳聾耳鳴、眩暈等爲主要表現。
- 精液清冷，指精液稀薄清冷、量少而言。脈經稱精氣清冷，醫學入門稱精冷，古今醫鑒稱寒精，諸病源候論稱虛勞精少候。或由先天稟賦不充，或由後天房室不節，補腎、節制房室爲治療精液清冷症的主要原則。腎爲先天之本，中寓命門真火。故人身五臟諸陽，皆賴腎中元陽以生發，疾病發展到腎陽虛衰階段，常提示病情深重。在其病機演進過程中常伴見兩種情況：
- 能幫你的，也只有這樣了。

- 到南京時，有朋友約去遊逛，勾留了一日；第二日上午便須渡江到浦口，下午上車北去。父親因為事忙，本已說定不送我，叫旅館裏一個熟識的茶房陪我同去。他再三囑咐茶房，甚是仔細。但他終於不放心，怕茶房不妥貼；頗躊躇了一會。其實我那年已二十歲，北京已來往過兩三次，是沒有甚麼要緊的了。他躊躇了一會，終於決定還是自己送我去。我兩三回勸他不必去；他只說：「不要緊，他們去不好！」
- 本證通常應與腎氣虛證、腎陰陽兩虛證、脾腎陽虛證、心腎陽虛證相鑑別。
- 伸手，醒在黑夜裡，除了眼淚，只聽見窗外的雨。
- 一是由於腎中元陽衰微，陽氣不運，氣化失司，開闔不利，以致水濕、痰濁、瘀血等陰邪留滯，出現面色晦黯，精神萎頓，甚則神識昏蒙，眩暈，噁心嘔吐，尿少或尿閉，全身浮腫，舌質晦黯帶青等濁陰上逆之證。二是由腎陽虛衰，復因外邪直中，或汗下太過，或病久元陽漸竭，陽微陰盛，瀕於離決，出現大汗淋漓，汗出清稀而涼，畏寒踳臥，四肢不溫，神識昏蒙，脈微欲絕等陽氣欲脫之證。疾病至此，宜急挽垂絕之陽，救得一分陽氣，便有一分生機。腎之寒，腎之虛也，脈左右尺必遲沉，其症為命門火衰，為不欲食，為雞鳴泄瀉，為天柱骨倒，為踳臥厭冷，為奔豚。
- 我應該慶幸此生，曾經遇見你曾經愛過你。
- 我說道：「爸爸，你走吧。」他往車外看了看，說：「我買幾個桔子去。你就在此地，不要走動。」我看那邊月台的柵欄外有幾個賣東西的等著顧客。走到那邊月台，須穿過鐵道，須跳下去又爬上去。父親是一個胖子，走過去自然要費事些。我本來要去的，他不肯，只好讓他去。我看見他戴著黑布小帽，穿著黑布大馬褂，深青布棉袍，蹣跚地走到鐵道邊，慢慢探身下去，尚不大難。可是他穿過鐵道，要爬上那邊月台，就不容易了。他用兩手攀著上面，兩腳再向上縮；他肥胖的身子向左微傾，顯出努力的樣子。這時我看見他的背影，我的淚很快地流下來了。我趕緊拭乾了淚，怕他看見，也怕別人看見。我再向外看時，他已抱了朱紅的桔子往回走了。過鐵道時，他先將桔子散放在地上，自己慢慢爬下，再抱起桔子走。到這邊時，我趕緊去攏他。他和我走到車上，將桔子一股腦兒放在我的皮大衣上。於是撲撲衣上的泥土，心裡很輕鬆似的，過一會說：「我走了，到那邊來信！」我望著他走出去。他走了幾步，回過頭看見我，說「進去吧，裡邊沒人。」等他的背影混入來來往往的人裡，再找不著了，我便進來坐下，我的眼淚又來了。

翁虹翁虹翁虹翁虹翁虹翁虹翁虹翁虹翁虹翁虹翁虹翁虹翁虹翁虹翁虹翁
虹翁虹翁虹翁虹翁，讓我輕撫著你，虹翁虹翁虹翁虹翁虹翁虹翁虹翁
翁虹翁虹翁虹翁虹翁虹翁虹翁虹翁虹翁虹翁虹翁虹翁虹翁虹翁虹翁
翁虹翁虹翁虹翁虹翁虹翁虹翁虹翁虹翁虹翁虹翁虹翁虹翁虹翁虹翁
翁虹翁虹翁虹翁虹翁虹翁虹翁虹翁虹翁虹翁虹翁虹翁虹翁虹翁虹翁

- 近幾年來，父親和我都是東奔西走，家中光景是一日不如一日。他少年出外謀生，獨立支持，做了許多大事。哪知老境卻如此頹唐！他觸目傷懷，自然情不能自己。情鬱於中，自然要發之於外；家庭瑣屑便往往觸他之怒。他待我漸漸不同往日。但最近兩年不見，他終於忘卻我的不好，只是惦記著我，惦記著我的兒子。我北來後，他寫了一封信給我，信中說道，「我身體平安，惟膀子疼痛利害，舉箸提筆，諸多不便，大約大去之期不遠矣。」我讀到此處，在晶瑩的淚光中，又看見那肥胖的，青布棉袍，黑布馬褂的背影。唉！我不知何時再能與他相見！
- 只說給你一個人聽。

八、

— 是夜，梳洗完畢，與外子倒臥在雙人床上。他娓娓道來與那一名黝黑青年之間所有的事情。他告訴了我，這就是未來的世界，在未來，我們事業上的一切，都將會輸給環境賀爾蒙。因為，這麼多年來我們所製造的毒物，人工的，影響了自然，大海或土地，環境賀爾蒙改變，雄性，正在自然而然的消失。公的鮭魚開始漸漸地不見，喝著海水的年輕鮭魚越變越娘，接下來是蜜蜂，或者牛，最後就會是人。殺嬰無用，世界會越變越娘，然後，女人向溫疫一樣蔓延開來，等到那一天，或從一切改變的開端開始，這個世界，與泌尿科。

— 不再有關係。

— 執子之手，這一次我不用多想。我轉頭看著外子，熱淚含眶。我知道我也在改變，我會堅強，正在改變。我想我會變成，一個戰士，一個，一名，我將會，我將要。一名女戰士。對，我將要成為，泌尿科戰士。

全劇完